

《2021年直播产业人才报告》出炉 直播岗位需求 沈阳在全国排第八



11月15日,智联招聘携手淘榜单共同发布《2021年直播产业人才报告》。

第三季度直播行业招聘职位数同比增加11.72%,大于全平台岗位增幅的6.82%;直播岗位的求职人数同比增加46.69%,求职者增幅明显大于岗位增幅。



《2021年直播产业人才报告》出炉,沈阳岗位需求在全国排第八名。 辽沈晚报记者 王迪 摄

“直播带货”在中国互联网上掀起前所未有的浪潮,特别是刚刚过去的“双11”,直播带货霸屏,成为最大的特点。

11月15日,智联招聘携手淘榜单共同发布《2021年直播产业人才报告》,对人才市场供需关系进行探究,呈现直播产业发展面貌。

求职者增幅明显大于岗位增幅

智联招聘数据显示,第三季度直播行业招聘职位数同比增加11.72%,大于全平台岗位增幅的6.82%。直播岗位的求职人数同比增加46.69%,求职者增幅明显大于岗位增幅。直播行业求职者数量同比上涨46.69%,增幅大于去年的26.51%。

直播行业大学生求职人数同比增加69.52%

智联招聘数据显示,第三季度,直播行业大学生求职人数同比增加69.52%,高于行业总体求职人数增幅的46.69%,可见直播行业对大学生吸引力提高更多。应届毕业生专业分布方面,电子商务、计算机科学与技术占据前两位。智联招聘9月发布的《2021Z世代职场现状与趋势调研报告》显示,有10.9%的95后、13.8%的00后想成为电商主播,这一职业排在“Z世代想从事的新兴职业”第三位。

直播产品开发岗位平均薪酬26372元

依据报告,今年第三季度,直播相关岗位平均薪酬同比上涨10.78%,达到10448元,突破“万元大关”。其中,直播产品开发岗位平均薪酬最高,达26372元。直播教师、视频主播、直播商务岗位平均薪酬也突破万元。

人才需求角度,《报告》显示,从具体细分领域职位数占比来看,互联网/电子商务领域占比36.26%。

视频主播/艺人岗位需求占比最大

视频主播、直播运营两大岗位占比仍旧排在需求前两位,视频主播/艺人岗位占比最大,占行业岗位总数的71.97%。人力资源等职能性岗位占比下降。直播衍生出直播教师、直播助理、直播客服、直播商务BD、直播策划、直播产品开发、人力资源管理、服化道、影视后期、直播审核等岗位。

求职者16-24岁的占比达到44.36%

求职者呈现“低龄化”趋势,第三季度,直播行业求职者年龄在16-24岁的占比达到44.36%,与25-34岁的求职者比例仅相差不到1%。从性别上来看,直播行业的求职者中,女性占比更高,直播范围相对更广,如音乐、舞蹈、颜值、二次元等,而男性求职者直播范围相对单一,如网络游戏、户外直播等。

沈阳岗位需求 全国排第八名

直播人才招聘需求主要集中在新一线与二线城市,高于一线城市。南方城市职位数占比明显多于北方。值得一提的是,被誉为“网红五大城市”的广州、成都、北京、郑州和杭州,岗位需求也排在前5位,沈阳排在第八位。

从求职者地域分布来看,一线城市的求职者占比下降,新一线城市求职者占比从32.13%上升至36.31%,总体来看,求职者地域分布呈现从一线城市向新一线城市“转移”。 辽沈晚报记者 王月宏

沈开展市场监管领域燃气安全专项整治

沈阳将利用两个月左右时间开展市场监管领域燃气安全隐患排查专项治理。以燃气相关特种设备领域及燃气燃烧器具、燃气热水器、燃气灶具生产、销售环节为重点,持续开展隐患排查。

据介绍,沈阳市市场监管局进一步强化燃气相关特种设备安全监管工作,制定了《沈阳市市场监管领域燃气安全隐患排查治理专项行动方案》。

这次专项整治以燃气相关特种设备领域及燃气燃烧器具、燃气热水器、燃气灶具生产、销售环节为重点,持续开展隐患排查,而且要确保排查整治到底、横到边、全覆盖、无死角。

整治工作将进一步压实企业、机构安全主体责任、各级市场监管部门监管责任。通过签订安全责任书、承诺书和确认书,严格落实安全生产“四个清单”制度;要求作业人员必须持证上岗、培训后上岗、演练后上岗;严格落实隐患排查签名背书制度;加强企业应急演练,强化应对突发事件能力,妥善应对突发情况;不合格设备坚决停止使用。

据悉,市场监管局将把燃气安全排查整治作为政治任务、系统工程,长期抓紧抓实。全系统集中力量,从11月1日起到12月底完成首轮全覆盖排查,在此基础上完善排查整治长效机制,确保各类隐患及时复检、及时整改,全力保障人民群众的生命财产安全。 辽沈晚报记者 朱柏玲

本周蔬菜价格持续小幅回落

上周的一场暴雪,沈阳的蔬菜价格仿佛坐上了过山车,骤然上涨。随着雪后交通恢复,近日肉蛋菜价格进入调整阶段。预计本周天气情况良好,蔬菜价格将继续呈小幅下降回落态势。

11月7日开始的一场暴雪过后,受蔬菜采摘困难、高速公路封闭,蔬菜运输不畅的影响,沈阳蔬菜出现短暂供应偏紧。上周前三日,沈阳精细菜、叶菜等蔬菜价格涨幅明显。周四开始,随着降雪影响逐步消退,道路运输通畅,蔬菜供应恢复,价格小幅回落。

沈阳市发改委重点监测的20种蔬菜周平均价格为5.15元/500克,环比上涨29.39%。其中,尖椒价格涨幅超60%,黄瓜、绿茄子、青椒、菠菜、油菜、菜花价格涨幅超50%,大白菜价格涨幅超40%,圆葱、白萝卜、土豆等耐储蔬菜价格小幅上涨。除此之外,全市牛羊肉价格小幅上涨,粮油价格运行平稳。

由于持续降雪,生猪出栏及流通受阻,上周

沈阳生猪价格一度涨至8元/500克,临近周末略有回调,均价为每斤7.86元,环比上涨3.97%。同时雪后蔬菜价格上涨,出现“菜比肉贵”情况,刺激猪肉消费增加,猪肉价格连续5日上涨,均价升至每斤16.04元,环比上涨4.15%。与此同时,降雪给鸡蛋运输带来困难,且由于蔬菜价格上涨,提振鸡蛋市场消费需求,鸡蛋价格持续上涨,部分市场价格突破6元/500克,周平均价格为5.93元/500克,环比上涨5.14%。

大雪过后,市发改委对未来猪肉、鸡蛋、蔬菜价格进行预测。随着降雪影响消退,道路运输通畅,生猪出栏节奏加快,市场供应恢复,短期内猪价将进入震荡回调阶段,行情或小幅回落。随着天气状况好转以及蔬菜价格平稳回落,蛋价继续上涨动力不足,后期蛋价或进入震荡调整。

据气象部门预测,本周全市天气状况良好,预计蔬菜价格将继续呈小幅回落态势。

辽沈晚报记者 王琳

晴暖持续至周六 今日最高12℃

冷空气撤离后,暖空气重新占领C位,最近几天气温一直攀升,今日,在4到5级西南风的助力下,沈阳气温将升至本周的最高点,在12℃左右。未来两天我省依然行进在升温的路上。

目前看,这种晴暖的天气格局会维持到周六,周日将有一股强冷空气入驻辽宁,届时全省将再次迎来寒潮、大风、雨雪天气,提醒市民根据天气变化提前做好生活。

今日早晨辐射降温明显,各地气温较低,最低气温沈阳、阜新地区零下8℃到零下6℃,大连、鞍山地区2℃到5℃,其他地区都在零下5℃到零下1℃。今日我省上空有弱冷空气过境,各地云量增多,虽然阳光缺席,但各地气温还会继续

回升,最高气温基本都会来到10℃附近,南部沿海地区将接近15℃,有种初春的错觉。18日全省又将转为晴朗的天气,气温变化不大,有阳光助力,温暖指数提升。

来自沈阳市气象台的信息显示,根据最新的气象资料分析来看,18日沈阳气温略有下滑,不过幅度不大,最高气温在10℃左右,最低气温在-5℃上下,此季节昼夜温差较大,提醒大家外出要做好保暖工作,以免感冒。周五,沈阳气温下滑明显,最高气温在4℃左右,北风相伴。根据最新的气象资料分析来看,预计周末沈城又将迎来一次降雪天气过程,提醒大家做好相关防范。

辽沈晚报记者 胡月梅

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	☁ 多云	12~-1
	明日	☁ 多云转晴	10~-5
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		90-120	
空气质量级别		良	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	☁ 多云转晴	14~8
	明日	☁ 多云	15~7
鞍山	今日	☁ 晴	13~3
	明日	☁ 晴	11~1
抚顺	今日	☁ 多云	10~0
	明日	☁ 晴	10~-5
本溪	今日	☁ 多云	11~0
	明日	☁ 晴	11~-5
丹东	今日	☁ 晴	12~1
	明日	☁ 多云	12~0
锦州	今日	☁ 晴转多云	13~1
	明日	☁ 晴	10~0
营口	今日	☁ 晴	11~3
	明日	☁ 晴	11~-2
阜新	今日	☁ 晴转多云	10~-6
	明日	☁ 晴	8~-8
辽阳	今日	☁ 晴	12~0
	明日	☁ 晴	12~-5
铁岭	今日	☁ 多云	11~0
	明日	☁ 多云转晴	9~-5
朝阳	今日	☁ 晴转多云	13~-3
	明日	☁ 晴转多云	12~-5
盘锦	今日	☁ 晴	12~1
	明日	☁ 晴转多云	11~0
葫芦岛	今日	☁ 晴	14~-1
	明日	☁ 晴	13~-1

